Kapitel X
Das uneigentliche Integral
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Da lim cos x nicht existiert, existiert auch das Integral Isin xdx nicht.
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10. 3.
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Der Cauchysche Hauptwert des uneigentlichen Integrals existiert und ist gleich Null. Das
uneigentliche Integral selbst existiert nicht, denn es gilt

o 0 w0 oed
x*dx = Cdx+ (X’dx=F—0 +E0
-Ioo -Ioo ‘([ 040, 040

10. 4.
Wegen e* >1,0x >0, gilt x* @* > x*,0x > 0. Hieraus folgt
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d. h. das uneigentliche Integral existiert.
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das Integral ist also divergent.
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das Integral ist also divergent.
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Das Integral existiert also nicht.
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